

主日申言操練指引

進度	【2014 年國殤節特會】第三週 基督身體一的異象	
鳥瞰	「召會」是神心頭的願望；神在今時代的願望，就是要得著召會。我們需要被召會的異象抓住並付代價好受這異象支配並照此生活，我們要看見召會是神永遠經綸裏隱藏的奧秘，神對召會的定旨的三個項目，召會的兩面—地方和宇宙。看見「基督的身體」是召會的內在意義，是神聖的構成，是神執行祂行政的憑藉，是團體的基督，是宇宙的召會，彰顯為地方召會。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	<ol style="list-style-type: none"> 為何看見召會的異象是極其重要？ 召會乃是神永遠經綸裏隱藏的奧秘，「奧秘」是什麼？ 	<ol style="list-style-type: none"> 召會的異象比基督的異象更為基督徒所忽畧。新約啓示，若沒有召會，基督就是單獨的，不能作甚麼。神在今時代的願望，就是要得著召會。我們得救乃是為著召會的建造。 召會是「奧秘」，是一個神祕的故事，隱藏在永遠的神並在祂永遠的經綸裏面。在已過的永遠裏，父神有一個家庭安排，而在這個家庭安排中隱藏著一個奧秘。這奧秘歷世歷代一直隱藏在神裏面，但現今已向新約的信徒照明了。
週二	<ol style="list-style-type: none"> 請解釋何謂「完滿的兒子名分」？ 說明神對召會之定旨消極一面，是要對付祂的仇敵？ 	<ol style="list-style-type: none"> 「兒子的名分」包括出生，長大，加上長子的名分。兒子的名分是由重生達到得榮耀。在已過的永遠裏，神豫定我們得兒子的名分，因此，我們這些神的造物，需要由祂重生，好有分於祂的生命，成為祂的兒子。兒子的名分，不僅含示兒子的生命，也含示兒子的地位。 我們原是死在過犯並罪之中，且是分散、分裂的，然而，神憑祂的智慧，能使我们成為召會。現今我們不僅得了救贖、拯救、潔淨、自由、釋放、重生，我們也是聯結的。神要藉著召會，對抗神的仇敵，使仇敵被征服，得知神萬般的智慧。召會是神對基督一切所是的智慧展示。
週三	<ol style="list-style-type: none"> 神如何藉著召會，將萬有歸一於一個元首之下？ 當召會達到何種光景時，基督就要藉著召會作萬有的頭？ 	<ol style="list-style-type: none"> 弗一 21 神使基督向著召會作萬有的頭。這啓示出萬有歸一於一個元首之下乃是向著召會的，使基督的身體既得著拯救，脫離那由天使和人的背叛所引起，在死亡和黑暗裏宇宙性崩潰的混亂，就得以分享基督這位元首的一切。基督是否能作萬有的頭，萬有是否能服在基督的權柄之下，完全在於召會是否產生並長大。 當召會完全長大，神就能使萬有服基督的權柄。神對召會的定旨是要將祂自己作為生命作到我們裏面，而使我們滿了光。當我們受這光的管制，就有一與和諧，這才是真正的建造。藉著這個建造，祂就要照耀一切受造之物，將其從混亂帶出來。然後基督就要藉著召會作萬有的頭。
週四	<ol style="list-style-type: none"> 請說明「召會」與「基督的身體」的關係？ 如何從弗四看出，基督的身體是三一神與在基督裏之信徒的神聖構成？ 	<ol style="list-style-type: none"> 基督的身體是召會的內在意義。如果沒有身體，召會就沒有意義。召會沒有身體是沒有意義的。神的召會乃是架構，而基督的身體乃是生機體。召會是架構，就像蘋果樹；基督的身體是召會的生機素質，就像蘋果是蘋果樹的生機素質。二者乃是一。召會是架構，為著存在；基督的身體是生機的內容，為著人的滿足。 弗四章 4~6 啟示三個神聖的人位與一切祂所揀選之人的構成。所以我們有一個身體，一位靈，一主，與一位神與父，調和在一起。今天神把祂所救贖、重生、變化的人，作成外面的架構；神自己—父、子、靈三者作內部的成分。父是源頭、子是成分、靈是素質。父、子、靈和人，這四者相調構造在一起，就成為基督的身體。
週五	<ol style="list-style-type: none"> 何以說基督的身體，乃是神執行祂行政的憑藉？ 請說明基督奧秘的身體—召會，是為著基督在地上的行動？ 	<ol style="list-style-type: none"> 神永遠的定旨是要得著一班得拯救、蒙救贖、得重生的人；他們成為一，作生機的身體，執行祂的行政。但撒但狡猾的詭計是要使那身體支離破碎。這阻撓神的行政。只要我們在分裂中，我們對神的行政就了了。若沒有基督奧秘的身體，神就沒有路、沒有憑藉完成祂的行政。 現今頭正藉著身體施行神的行政，召會作橋梁，將主第一次來與祂第二次來連接起來；召會作祂的身體，連同所有信徒作肢體所組成的。因此，祂不僅是頭，也是身體。就如我們物質的身體雖有許多肢體，仍是一個身體，基督也是這樣。
週六	<ol style="list-style-type: none"> 如何持守一個身體的原則和實行？ 在主恢復裏，我們如何蒙保守在一和同心合意裏？ 	<ol style="list-style-type: none"> 這生機的身體是不能分開的，不是自治的。基督這獨一的身體，彰顯於許多地方召會裏，乃是在神聖的一裏，如三一神所是的。雖然有許多召會，但眾召會有一個神聖性質、元素、素質、彰顯、功用和見證，因為眾召會乃是一個身體。我們若看見了身體，就沒有問題。一個身體的原則和實行，乃是由信徒在實行的同心合意裏所保守的。 在同心合意裏，我們應當有身體的感覺。在一裏，我們應當以身體為中心。在我們的考量裏，基督的身體應當是第一，地方召會應當是第二。…任何一個地方召會宣告自己是自治的，那是何等的羞恥！在宇宙一面，在道理上，並在實行上，眾地方召會都是一個身體，也應該是一個身體。不然，神獨一的召會在那裏？完成神經綸的獨一新人在那裏？
總結	神在祂經綸中對召會的定旨，有三個項目：有兒子的名分；要對付仇敵，使仇敵知道祂的智慧；使萬有在基督裏歸一於一個元首之下。這位作元首的基督，今天一直向著召會傳輸和輸供，頭如何身體也如何。若沒有基督的身體，神就沒有憑藉執行祂的行政。基督獨一的身體，就是宇宙的召會，在許多地方彰顯為地方召會。眾地方召會在宇宙、道理、實行一面，都是一個身體。	